

Protokoll fört vid månadsmöte 2015-10-07

1. Öppnande av oktober månads möte.

Ordförande öppnade mötet och utsåg Göran Sandqvist till mötessekreterare då ordinarie sekreterare var frånvarande.

2. Föregående mötes protokoll

Föregående mötesprotokoll upplästes och lades till handlingarna.

3. Angående vår möteslokal.

Till sopare valdes Sten Whalskog

4. Ekonomisk rapport

Diskuterades organisationsnummer, skatteskyldighet för föreningen, deklarationsskyldighet, huruvida bankgiro skulle skapas och koppla till bankkonto.

5. Vår radioutrustning

Renovering av vår kortvågsbeam har genomförts.

Det beslutades att från dödsboet efter SM6DBQ köpa en Kenwood TS-2000 för 7000 kr.

6. KRA:s hemsida – uppdaterad.

Det har uppdagats att klubbens stadgar saknas på hemsidan. Detta kommer att ordnas snarast

7. Kommande evenemang etc:

-Klubbafton.

-Kurs Klubbafton den 21 oktober kommer att bestå av en kurs i hemsideskötsel. Instruktor Christer SM6NYJ.

8. Övriga frågor

Ordförande föreslog att klubben skulle inrätta en intendenturfunktion som skall bokföra all utrustning, så som antenner radorigggar m.m. i form av fabrikat och serienummer.

Ronnie Almgren föreslog att all (udda ) VVS-utrustning, som förvaras på vinden, borde avyttras för att skapa mer utrymme för radioprylarna som förvaras där. Dessa prylar går ändå inte att säljas på vår återkommande loppis.

Medlemskap i Villaägarna efterlystes, eftersom det renderar i 20 % rabatt på lifthyra inför arbetet med masten för våra radioantennor.

Frågan om klubbprotokoll från 60-talet diskuterades. Framkom att de troligen förvaras i någon av skåpen inne i radiatorummet.

Kassören påpekade att kaffekokning och hantering av fikabröd inte tillhörde hans normala sysslor. Mötet kom fram till att beslut tas vid varje möte om vem som ansvarar för kaffe-fika för nästkommande månadsmöte.

9. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet kl 1957, och deltagarna övergick till kaffe med tiltugg.

Vid protokollet Göran Sandqvist SM6JNS